ПЕРЕЧЕНЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ ДЛЯ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ В ЛЕТНИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ
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В соответствии с Приказом Минздравсоцразвития России от 16.04.2012 № 363н (в ред. Приказа Минздрава России от 13.05.2016 N 295н) в организации отдыха и оздоровления (далее - учреждения) направляются дети, не имеющие следующих медицинских противопоказаний для пребывания в учреждениях:
· соматические заболевания в острой и подострой стадии, хронические заболевания в стадии обострения, в стадии декомпенсации;
· инфекционные и паразитарные болезни, в том числе с поражением глаз и кожи, инфестации (педикулез, чесотка) - в период до окончания срока изоляции;
· установленный диагноз "бактерионосительство возбудителей кишечных инфекций, дифтерии";
· активный туберкулез любой локализации;
· злокачественные новообразования, требующие лечения, в том числе проведения химиотерапии;
· эпилепсия с текущими приступами, в том числе резистентная к проводимому лечению;
· эпилепсия с медикаментозной ремиссией менее 1 года;
· кахексия;
· психические расстройства и расстройства поведения в состоянии обострения и (или) представляющие опасность для больного и окружающих;
· психические расстройства и расстройства поведения, вызванные употреблением психоактивных веществ.
Дети, нуждающиеся в соблюдении назначенного лечащим врачом режима лечения (диета, прием лекарственных препаратов для медицинского применения и специализированных продуктов лечебного питания), направляются в учреждения, в которых созданы условия для их пребывания, в том числе наличие врача-педиатра, условия для хранения лекарственных препаратов для медицинского применения и специализированных продуктов лечебного питания.
Дети, нуждающиеся в сопровождении и (или) индивидуальной помощи в связи с имеющимися физическими, психическими, интеллектуальными или сенсорными нарушениями, направляются в учреждения, в которых созданы условия для их пребывания в сопровождении законных представителей или иных лиц при наличии заверенной в установленном порядке доверенности и медицинской справки о состоянии здоровья сопровождающего лица.
Для детей-инвалидов нуждаемость в сопровождении и (или) индивидуальной помощи определяется в соответствии с имеющимися ограничениями основных категорий жизнедеятельности, указанных в индивидуальной программе реабилитации и абилитации инвалида.
 
ВНИМАНИЕ!!! Дети с диагнозом «сахарный диабет первого типа» в ДОЛ «Энергетик» не принимаются и незамедлительно отправляются домой за счет родителей!
Дети с диагнозом «бронхиальная астма» принимаются в лагерь только в случае ремиссии более полугода. Дети с диагнозом «бронхиальная астма» в стадии обострения незамедлительно отправляются домой за счет родителей!

